Vegyiink a; darab aj-es szamot,as darab as-est, ..., a, darab a,-est, tehat tekintsiik a kdvetkez6 sorozatot:

., A1,02,02,...,02,y...,0n,0n,...,0pn .
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Ezeknek a szamoknak a harmonikus kézepe
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Mivel az a;-szamok pozitivak, azért fennall, hogy H < G < A. Ebbe a korabbi konkrét képleteket helyettesitve,

majd — pozitiv szamokrol lévén sz6 — (a1 + a2 + . . . + ay)-edik hatvanyra emelve
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vagyis éppen a bizonyitand6 allitds adodik. Az eddigiekbdl az is megallapthatd, hogy egyenléség pontosan akkor all

fenn, ha
a]p = a2 = ... = ap.
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